



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

127 (26495) Среда, 9 ноября 2016



Встретить судьбу на... ярмарке!

НОВОСТИ

ВСТРЕЧА

Перспективы Юргинского района

Аман Тулеев обсудил с главой Юргинского района Александром Гордейчиком вопросы социально-экономического развития территории.

Губернатор отметил, что за пять лет муниципальное образование под руководством Александра Гордейчика добилось значительных успехов в сельском хозяйстве, жилищном строительстве, социальной сфере.

Район стабильно достигает урожайности зерновых и зернобобовых культур в 18-20 ц/га. Ежегодно валовое производство зерна составляет не менее 80 тыс. т. Муниципальное образование стабильно обеспечивает себя достаточным количеством грубых и сочных кормов и заготовило на зимовку 2016-2017 года 25,8 ц кормовых единиц на условную голову. Кроме того, за пять лет заработали пять пищевых цехов и четыре мини-маркета, в трех из которых действуют мини-пекарни.

За 2012-2016 годы введены в эксплуатацию 28 тыс. кв. м жилья, что позволило ликвидировать аварийный жилищный фонд, признанный таким до 2012 года. Новоселье справили 172 семьи и 40 детей-сирот. Капитально отремонтированы 11 многоквартирных домов.

С 2014 года отсутствует очередность в дошкольных учреждениях для детей в возрасте от полутора лет. С 2012-го по 2016 год в системе дошкольного образования открыты шесть дополнительных групп. Реконструирована Мальцевская начальная школа, четыре школьных спортзала. По программе «Доступная среда» отремонтированы помещения в трех школах. Во всех общеобразовательных учреждениях заменены окна, отремонтирована кровля и система отопления. В 2014 году в п. ст. Арлюк введена в эксплуатацию врачебная амбулатория.

Вместе с тем, впереди еще большая работа по увеличению надоев молока и переработке сельхозпродукции, в том числе развитие производства сыров.

Перспективным направлением, по мнению Тулеева, является разведение рыбы в прудах в промышленном объеме - для этого нужно привлечь заинтересованных предпринимателей. Также необходимо активнее развивать овцеводство и выращивать чечевичу.

Особого внимания требует строительство, и прежде всего, частных домов.

Аман Тулеев предложил Александру Гордейчику выдвинуть свою кандидатуру на пост главы района на следующий срок.

ПОМОЩЬ

Лесорубы поддержали

По заданию губернатора Амана Тулеева сотрудники лесхозов помогают энергетикам очистить от поросли просеки ЛЭП.

Эта работа призвана предотвратить повреждение линий электропередачи при снеголоме и ветровале деревьев и таким образом обеспечить стабильное энергоснабжение территорий региона.

Как сообщили в областном департаменте лесного комплекса, в настоящее время в расчистке просек задействованы пять бригад общей численностью 20 человек. Лесорубы, снабженные бензопилами, работают в лесных массивах, где проходят ЛЭП, подведомственные «МРСК Сибири», - в Беловском, Кемеровском, Крапивинском, Новокузнецком и Топкинском районах. В труднодоступные места бригады добираются на снегоходах.

Подмога военных

Последствия сильнейшего снегопада в Кемерове помогают ликвидировать военные.

По договоренности Амана Тулеева с командованием Центрального военного округа в областной центр направлена техника и военнослужащие бригады материально-технического обеспечения, дислоцированной в Юрге. По поручению губернатора горадминистрация обеспечила военных проживанием и питанием.

Как сообщает областной департамент жилищно-коммунального и дорожного комплекса, снегоуборочные работы проводятся в ночное время, чтобы не мешать дорожному движению.

Военные на десяти «КамАЗах» будут помогать коммунальщикам расчищать дороги. В среднем за сутки с кемеровских улиц вывозят 9 тыс. куб. м снега, сообщила пресс-служба АКО.

Пресс-служба АКО.

ПОДРОБНОСТИ

Закрытое небо



■ За последние три года по различным причинам только в Кемеровском международном аэропорту им. А. А. Леонова сотрудники транспортной полиции сняли с авиарейсов более 30 дебоширов и хулиганов. Фото Игоря Беляева (пресс-служба Кузбасского ЛУ МВД России).

Пожоже, за дебоширов и хулиганов на борту российских воздушных судов решили взяться всерьез. На федеральном уровне предлагается создать что-то вроде «черных списков» таких лиц, который бы ограничил им доступ в небо на несколько лет, а в качестве наказания привлечь их к более серьезной ответственности, нежели предусмотрено законодательством сейчас.

Пристегните ремни!

Нижняя палата российского парламента планирует рассмотреть вопрос о введении уголовной ответственности для авиадебоширов до конца 2016 года. Об этом на днях сообщило Агентство городских новостей «Москва» со ссылкой на председателя комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Павла Крашенинникова.

По мнению этого депута-

та, хулиганство на борту любого транспорта (будь то самолет, корабль или поезд) должно квалифицироваться более жестко. Потому что там более высока общественная опасность, и хулиганство может привести к гибели людей.

Ранее президент России Владимир Путин поддержал предложение генерального директора «Аэрофлота» Виталия Савельева об ужесточении ответственности для авиадебоширов. В частности, это касается замены по

ряду неправомерных действий на борту самолета административной ответственности на уголовную и увеличения штрафных санкций для виновников - вплоть до полутора миллиона рублей. А еще на воздушных судах могут появиться «специальные средства», которые экипаж сможет применять в отношении агрессивных пассажиров (например, пластиковые наручники и ремни, которые уже давно имеются почти во всех европейских авиакомпаниях).

Кроме того, речь может идти о создании на федеральном уровне так называемых «черных списков» авиапассажиров, который бы официально разрешил авиакомпаниям не продавать билеты тем, кто прежде был замечен в дебошах и в злостном хулиганстве на борту воздушных судов. Предлагается, чтобы

такое ограничение для несознательных пассажиров действовало на срок до пяти лет.

Прерванный полет

Столкнуться с дебоширами можно на рейсе практически любого перевозчика и в любом аэропорту. И в этом смысле Кузбасс, к сожалению, не исключение. Взять хотя бы авиарейсы на кемеровском направлении.

Как-то раз, например, экипаж прибывшего из Москвы в Кемерово самолета попросил прислать на борт дежурный наряд транспортной полиции из линейного отделения в аэропорту. Причиной такого вызова стало неадекватное поведение пьяного пассажира, который на протяжении всего почти четырехчасового полета громко шумел, мешал соседям и пытался покурить в туалете

самолета. Когда бортпроводники стали урезонивать мужчину, он разразился в их адрес нецензурной бранью. Порции матерщины доставались и другим авиапассажирам, которые делали беспокойному попутчику замечания... За мелкое хулиганство и распитие спиртных напитков в запрещенных местах Заводский районный суд города Кемерово приговорил воздушного дебошира к пяти суткам ареста в изоляторе временного содержания.

В другом случае наряд транспортной полиции вывел с борта прибывшего из Москвы самолета молодого столичного жителя, который так же на протяжении всего полета мешал экипажу и пассажирам. Он самовольно переместился из эконом-класса в бизнес-класс, нецензурно ругался, игнорировал замечания окружаю-

ТАКОВ ЗАКОН

Пакости на высоте

Практика показывает, что действия авиадебоширов чаще всего квалифицируются как мелкое хулиганство. Чем это может грозить правонарушителю? Об этом рассказала старший помощник Кемеровского транспортного прокурора Наталья Черных: - Статьями 20.1 и 20.20 Кодекса РФ об административных правонарушениях для граждан предусмотрена ответственность за мелкое хулиганство (т.е. нарушение общественно-го порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам), а также за распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции в транспортных средствах общего пользования. За совершение этих правонарушений предусмотрено наказание в виде штрафа от 500 до 1000 рублей.

Кроме того, за мелкое хулиганство предусмотрена административная ответственность в виде ареста на срок до 15 суток.

щих, препятствовал проходу стюардесс по салону. Когда чаша терпения летчиков переполнилась, они сообщили о дебошире на землю. Однако в дежурной части полиции аэропорта вызывающая агрессия буяна мгновенно испарилась, он сразу стал вести себя очень тихо и вежливо. А свое поведение в воздухе молодой человек объяснял радостью от встречи с малой родиной, на которой давно не был. Однако это мужчине не помогло: его действия были расценены как мелкое хулиганство, и ему пришлось заплатить штраф в размере 500 рублей.

Окончание на 2-й стр.

ЦИФРА

14 000 НАРУШЕНИЙ

ПДД со стороны мотоциклистов было пресечено сотрудниками ГИБДД в 2016 году в Кузбассе. Это результат операции «Мототехника». В общем числе - более 1300 фактов управления мототранспортом в состоянии опьянения, выявление около 2 000 нарушителей, лишенных либо не имеющих водительского удостоверения. Кроме этого, обнаружено 17 мотоциклов, которые числились в розыске как похищенные.

ФОТОФАКТ



■ ДЕРЕВО ДЛЯ ПРАЗДНИКА. Вчера в Кемерове состоялась посадка очередной новогодней ели, на этот раз в районе ФПК, на площадке, где традиционно устанавливается новогодняя ёлка и проходят массовые праздничные мероприятия. Напомним, в преддверии Года экологии в Кемерове стартовала акция по посадке новогодних елей в тех местах, где традиционно строятся снежные городки. Так, символы Нового года уже высадили в Парке Победы в жилом районе Ягуновский, Пионер и в Лесной Поляне. Фото Федора Баранова.

ПАМЯТЬ

Должны знать героев поименно!

Аман Тулеев встретился с родителями, вдовами и детьми кузбасских полицейских, погибших при исполнении служебного долга.

По традиции накануне Дня сотрудника органов внутренних дел РФ в Кузбассе вспоминали тех, кто ценой собственной жизни защищал покой и благополучие людей, их право на мир и порядок.

В Белый зал администрации области пригласили родителей, вдов и детей погибших сотрудников правоохранительных органов, а также ветеранов службы и боевых действий, которые воевали в Аф-

ганистане и на Северном Кавказе - всего более ста человек из разных территорий области. Такие же встречи прошли в Новокузнецке и Анжеро-Судженске. В общей сложности они собрали около четырехсот кузбассовцев.

Тулеев подчеркнул, что особо большие потери кузбасские правоохранители понесли во время контртеррористи-

ческой операции на Северном Кавказе. Только в 1990-х - начале 2000-х годов на территории Чеченской республики погибли 72 кузбассовца. В феврале 1995 года Кузбасс потерял в Чечне сразу 21 человека - бойцов Прокопьевского ОМОНа. Все они награждены орденом Мужества (посмертно).

Окончание на 2-й стр.



Организатор торгов - Территориальное управление Росимущества в Кемеровской области в лице Индивидуального предпринимателя Анисимова С. В. (ИНН 422901344822, ОГРНИП – 304422909300012), действующего на основании Государственного контракта от 24.05.2016 г. № 0139100005216000015-0161741-03 (юридический адрес: 650004, Кемеровская обл., г. Кемерово, ул. Большевикская, 2-15, тел. 8-983-216-70-61, e-mail: sla2286@mail.ru), сообщает о проведении торгов (в том числе повторных) в форме открытого аукциона по продаже арестованного (заложного) имущества.

Table with columns: Наименование предмета торгов, его характеристика. Основание продажи имущества; Местонахождение имущества, являющегося предметом торгов; Начальная продажная цена (без НДС), руб.; Дата, время начала торгов; Размер задатка, руб.; Шаг аукциона, руб. Includes a sub-header for 'Прием заявок с момента опубликования по 24.11.2016 г. (включительно) с 10.00 до 16.00 по адресу: Кемеровская область, г. Топки, ул. Цемзаводская, д.26...' and another for 'Прием заявок с момента опубликования по 01.12.2016 г. (включительно) с 10.00 до 16.00 по адресу: Кемеровская область, г. Топки, ул. Цемзаводская, д. 26...'.

Ознакомление с предметом торгов – ежедневно, с момента опубликования сообщения самостоятельно по предварительному согласованию с организатором торгов. Порядок оформления участия в торгах: К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявки на участие в аукционе и представившие документы в соответствии с перечнем, объявленным в настоящем извещении о проведении торгов, а также обеспечившие поступление установленного размера задатка в сроки и порядке, указанные в данном извещении. Документы, представляемые для участия в аукционе: Заявка установленного образца; опись документов установленного образца (в двух экземплярах); платежный документ, подтверждающий внесение задатка на счет Организатора торгов; декларация соответствия п. 5 ст. 449.1 Гражданского кодекса РФ (в свободной форме); заверенные в соответствии с действующим законодательством копии учредительных документов и копия свидетельства о регистрации, бухгалтерский баланс, заверенный налоговым органом, на последнюю отчетную дату, выписка из ЕФРЮЛ (оригинал или нотариально заверенная копия), протокол о назначении исполнительного органа, решение уполномоченного органа об участии в торгах (для юридических лиц – резидентов РФ); доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах;

копии паспортов (для физических лиц); данные о лицевом счете в банке для возврата задатка. Документы, исполненные карандашом, имеющие подчистки, приписки, иные не оговоренные в них исправления, не рассматриваются. Один претендент вправе подать только одну заявку. Представление дополнительных документов к ранее поданной заявке не допускается. Это сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Претендент приобретает статус участника торгов с момента оформления комиссией протокола подведения итогов приема и регистрации заявок на участие в торгах. Задаток должен быть внесен Заявителем на счет ИП Анисимов С.В. (ИНН 422901344822); р/с 40802810426190100076 в КЕМЕРОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ №8615 ПАО СБЕРБАНК, БИК 043207612, не позднее даты окончания приема заявок, указанной в извещении о проведении торгов, и считается внесенным с даты поступления всей суммы задатка на указанный счет. Участникам торгов, не ставшим победителями торгов, суммы внесенных ими задатков возвращаются. Задаток не возвращается победителю торгов, не оплатившему приобретенное на торгах имущество. Порядок проведения аукциона: Торги проводятся

в соответствии со ст. 447-449.1, ст. 350.2 Гражданского кодекса РФ, ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)», ФЗ «Об исполнительном производстве». Торги начинаются с объявления минимальной начальной цены продажи объекта, которая повышается по мере выдвижения предложений в соответствии с шагом аукциона; выигравшим торги на аукционе (победителем торгов) признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Организатор торгов и победитель торгов в день проведения торгов подписывают протокол о результатах торгов на основании оформленного решения комиссии об определении победителя торгов. Победитель торгов должен оплатить стоимость имущества за вычетом ранее внесенного задатка в течение пяти дней с даты проведения торгов, после чего с ним заключается договор купли-продажи. Торги признаются несостоявшимися, если не подано ни одной заявки, или в аукционе приняла участие только один участник, или не сделана надбавка к начальной цене, или победитель торгов не оплатил стоимость имущества в установленный срок. Проданное имущество возврату и обмену не подлежит. Подать заявку, получить дополнительную информацию об объектах и порядке проведения аукциона, а также ознакомиться с документами можно по адресу: Кемеровская область, г. Топки, ул. Цемзаводская, 26. Информация о торгах и образцы документов размещены на официальных сайтах в сети Интернет: http://torgi.gov.ru

